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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos treze dias do mês de Setembro, do 
corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil 
Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 
que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de 

Sousa, Célia Martins de Souza, Direu Biolhi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos 
Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadek dos Santos, Manuel 

Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 0058/2016/GIGOVTR de autoria 

da Gerencia Executiva da Caixa que trata de crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União. Oficio nº 
61/2016/SEI/GR10/SFI-ANATEL em resposta preliminar ao Oficio GAB/PCMI nº 322/2016, de 22/06/2016. 

Oficio nº 0680/GDFC/2016 de autoria da Câmara dos Deputados deputado federal Francisco Chapadinha em 

resposta ao oficio CMI nº 358/2016. Oficio nº 0681/GDFC/2016 de autoria da Câmara dos Deputados deputado 
federal Francisco Chapadinha em resposta ao oficio CMI nº 300/2016. Oficio nº 0682/GDFC/2016 de autoria da 

Câmara dos Deputados deputado federal Francisco Chapadinha em resposta ao assunto de ambulância para o 
município de Itaituba. Oficio nº 250/2016 de autoria da Prefeitura Municipal que encaminha o Projeto de lei nº 

068/2016 que estima e fica a despesa do município de Itaituba, exercício 2017, LOA (Lei Orçamentaria Anual) 

relativo ao exercício financeiro de 2017. Enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projeto de lei nº 
55/2016 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que “Institui no calendário oficial do municipio de Itaituba o 

dia municipal do quebrando o silencio, a ser celebrado no quarto sábado do mês de agosto de cada ano, e da outras 
providencias”. Enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a escolha do vereador Nicodemos Aguiar para concorrer 
como vice prefeito na chapa do candidato Valmir Climaco, mostrando-se alegre pelo fato. Falou sobre o problema da 

agua na escola da Comunidade Garimpo do Marupá e pediu que a administração municipal tomasse providencia a 

respeito. Disse que entrara com projeto para estadualizar a estrada que liga a Comunidade para facilitar a 
manutenção da mesma. Falou que esteve no Distrito de Moraes de Almeida e pode constatar o problema da 

paralização do ensino médio e que obteve a resposta que em 10 dias a situação será regularizada. Com palavra o 
vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre a cassação do senador Eduardo Cunha e que não entende o porquê do 

mesmo não ter pedido a renuncia. Comentou sobre o cenário politico do município nestas eleições que virão e que 

precisamos ter bastante atenção. Mostrou imagens de instalações dos portos no Distrito de Miritituba e que são 
referencia no estado em relação o transbordo de soja e comentou sobre o futuro desses empreendimentos na 

região. Com a palavra o vereador Iamax Prado Custodio, comentou sobre os ofícios de resposta que foi mandado 
para esta casa em seu nome e sempre luta em prol da população do município e região. Falou que procura 

transformar seus discursos em ofícios e requerimentos para resolver os problemas que expõe na tribuna. Pediu que 
fosse averiguado se os pedidos de reuniões estão sendo marcadas, citando a ITACIMPASA e demais empresas. 

Pediu que o governo municipal tivesse mais atenção a Comunidade de Pimental em relação a estrada que dá acesso 

a mesma e que se ficar do jeito que está acontecerá um grave acidente. Finalizou seu discurso parabenizando os 
candidatos a vereador da sua coligação, bem como a indicação do vereador Nicodemos a candidatura de vice 

prefeito. Com a palavra o vereador Nicodemos Alves Aguiar, agradeceu a Deus pela oportunidade de ser candidato a 
vice pela coligação a volta do trabalho juntamente com o candidato a prefeito Valmir Climaco. Falou sobre sua 

atuação como vereador em prol do município e região. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, falou sobre a 

implantação dos projetos e portos no distrito de Miritituba e que muitas pessoas de diversos estado estão vindo para 
região e deve se ter uma preocupação com a economia. Mostrou se alegre por levantar a bandeira de luta do 

Programa Luz para todos para comunidades da região e parabenizou esta casa de leis por dar condições para 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 
2 

 

melhorar a qualidade de vida da população. Com a palavra o vereador Isaac Dias, comentou sobre a cassação de 

Eduardo Cunha e que existe uma certa exclusão dos demais vereadores que não fazem parte da coligação Volta do 
Trabalho e que está sendo desafiado. Disse que sempre visita as casas e bairros da cidade e já apresentou mais de 

170 requerimentos de uma só vez e que essas indiretas não cabe a sua pessoa. Pediu que o vereador Wescley Silva 

que assumisse sua liderança de governo, coisa que o mesmo não faz. Disse que tem que se manifestar e mostrar a 
cara para bater. Deixou bem claro que as respostas são por conta das provocações que vem sofrendo e criticou o 

governo passada, dizendo que o mesmo não tem obra pra mostrar e que aceita o desafio de qualquer vereador. 
Falou que a população do Residencial Viva Itaituba está certa em pedir asfalto por que a empresa que fez foi do 

gestor passado e que não adianta vir com indiretas e provocações e que aceita o desafio do vereador Iamax Prado. 
Disse que são 3 anos e 8 meses de mandato e não tem vergonha de nada. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

406/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer o envio de oficio ao ICMBio no sentido 

de participar de uma reunião nesta casa de leis em data e dia a ser marcado, para prestar os esclarecimentos e 
apresentar documentos devidos sobre as áreas desafetadas das Flonas e dos Parques. Requerimento nº 407/2016 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer o envio de oficio ao Comando do 15º BPM e ao 
Comando do CPR-X, no sentido de criar um destacamento da Policia Militar na Comunidade do Penedo. 

Requerimento nº 408/2016 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer a construção de duas 

escadas na Comunidade de Ipaupixuna I que dá acesso a escola. Requerimento nº 409/2016 de autoria do vereador 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, solicita o asfaltamento na 7ª rua Bairro da Liberdade entre 7ª e 8ª travessas. 

Requerimento nº 410/2016 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, solicita o serviço de 
terraplanagem na estrada de São João Batista, Distrito de Campo Verde KM 30. Requerimento nº 411/2016 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, solicita o envio de oficio ao senhor Secretário de Estado de Segurança 

Publica e Defesa Social, senhor Jeannot Jansen da Silva Filho, que viabilize o curso de promotor de policia 
comunitária no município de Itaituba. Requerimento nº 412/2016 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, solicita o serviço de piçarramento nas estradas das Comunidades Santa Rita e Norte Sul. Requerimento nº 
413/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer o envio de oficio a prefeita municipal, a 

Secretaria Municipal de Saúde e ao Conselho Municipal de Saúde, pedindo providencia sobre o local onde hoje 
funciona o microscópio para coletar amostras de sangue para detectar casos de malária. Requerimento nº 413/2016 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer o envio de oficio a prefeita municipal, a Secretaria 

Municipal de Educação, no sentido de determinar ao setor competente a imediata recuperação da escola Municipal 
Emanuel Bentes, na Comunidade km 22. Requerimento nº 414/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, requer o envio de oficio a prefeita municipal, a Secretaria Municipal de Educação, ao Conselho Municipal 
do FUNDEB, pedindo providencias sobre a falta de agua na escola da Comunidade do Garimpo do Marupá. Moção nº 

034/2016 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, requer a moção de aplausos a Faculdade de Itaituba-FAI, 

pela implantação, transcorrer e conclusão do curso de Bacharelado em Enfermagem com colação de grau dos 119 
bacharéis em enfermagem 2016. Moção nº 033/2016 de autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar, requer a 

entrega de moção de aplausos as professoras Ana Maria Bandeira Melo, Maria da Conceição Gomes Sousa, e 
Ivaldeth da Silva Cruz, pela passagem do dia do historiador. Moção nº 034/2016 de autoria do vereador Manoel 

Cordovil Diniz, requer a entrega de homenagem em reconhecimento a TV Tapajoara – SBT pelos seus 28 anos de 
serviços prestados a Comunidade de Itaituba-Pará. Requerimentos e moções após lidos discutidos e votados, foram 

todos aprovados por unanimidades. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente d eu por encerrada a sessão 

e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa 
diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
2º Secretário  


